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ÖSSZEFOGLALÁS 
(benyújtandó pdf formátumban 1 példányban) 

 

Szakdolgozatomban az MK Discotechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaság finanszírozási szerkezetét elemeztem a gazdasági válság megjelenésének 

vonatkoztatásában. 

Először bemutattam a főbb gazdasági válságokat, majd a jelenünk két legfőbb válságát, melyek 

hatásai fellelhetők a vállalatok finanszírozási szerkezetében és a mindennapjainkban is. Az 

utóbbi évek legjelentősebb krízishelyzetét a Covid19 járvány okozta, mely 2020 elején jelent 

meg Magyarországon. Ezt követően a több, mint 1 éve kirobbant orosz-ukrán háború az, ami 

hatással van mindenkire, ha nem is közvetlenül, de közvetve mindenki érezheti a hatását. A 

válság kezelésére szolgáló intézkedésekre is kitértem szakdolgozatomban, egyrészt Uniós 

szinten, majd az országunkon belül is. 

A cég bemutatásával igyekeztem minél jobb rálátást adni a vállalatra, minden olvasó számára, 

hogy jobban megértsük mivel is foglalkoznak, hogyan is épülnek fel.  

A vállalat finanszírozási szerkezetének elemzésével foglalkozó fejezetben bemutattam a primer 

kutatásom során kapott eredményeket, szekunder adatok segítségével. A cég finanszírozási 

szerkezetét elemeztem 2017 és 2021 közötti időszakra vonatkozóan, mutatók segítségével. A 

mutatók elemzésével betekintést kaphattunk a pénzügyi helyzetbe, jól látható volt a válság előtti 

évek eredménye, a járvány éve, illetve az azt követő év, ahol még a Covid hatással volt az 

eredményekre. Kitértem a cég által alkalmazott válságkezelő intézkedésekre is. 

A kutatásom célja az volt, hogy a magyarországi csomagküldő, internetes kiskereskedelem 

kategóriájába tartozó vállalkozások pénzügyi adatait feldolgozva egy ágazati elemzést 

végezzek, és a legfőbb mutatók által egy képet kaphassuk a pénzügyi helyzetükről. Az 5 év 

elemzése során jól megfigyelhető volt, hogy egyes mutatóknál lényeges változás történt, a 

2020-as évben, amikor kitört a Covid19 járvány. Volt olyan mutató is, melynél az előző 

évekhez képest, semmilyen kiemelkedő változás nem következett be. Ezeket a mutatókat 

meghatároztam az általam választott cégre is, és így elemeztem az eredményét az ágazati 

átlaghoz kapcsolódóan.  

A szakdolgozatom részeként készített interjú az MK Discotechnika Kft. ügyvezetőjével egy 

rendkívül tartalmas beszélgetést hozott. Rengeteg új dolgot tudhattam meg a cégről, a 



 

konkurensekről, és úgy gondolom, hogy olyan dolgok is hangzottak el az ügyvezető 

válaszaiban, amelyek hasznos tanácsok lehetnek bárkinek, aki vállalkozást vezet, vagy tervez 

indítani. Nagyon jó rálátást kaptunk a 2020-as válság évére, megtudhattok mi segítette őket át 

ezen az időszakon, és hogy milyen tényezőkre fontos figyelni egy esetleges fellépő válság 

kapcsán. A cég nem érezte meg különösebben a válságot, hiszen a rendkívül gyors 

reagálóképességének köszönhetően, nem volt olyan helyzet, amire ne találtak volna megoldást, 

így nem történt olyan nagy visszaesés az árbevételükben. 

A kvantitatív elemzés és az interjú alapján egyaránt úgy vélem, hogy a vizsgált cég a jövőben 

is az ágazat fontos szereplője marad, és például szolgálhat más vállalkozásoknak, illetve a 

kezdő vállalkozóknak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


